

Pridelovanie Erasmus+ grantov nominovaným študentom

Fakultný Erasmus+ koordinátor zašle k 30. marcu Zápis z fakultného výberového konania a fakultnú nomináciu študentov na Erasmus+ mobility na OMVaM. **OMVaM vypočíta granty jednotlivým študentom** podľa paušálnych sadzieb krajín vycestovania a zosumarizuje **celkový objem finančných prostriedkov potrebných na vyplatenie grantov pre všetkých nominovaných študentov fakultami UNIZA.**

Po získaní informácie z národnej agentúry programu Erasmus+ o výške finančných prostriedkov pridelených UNIZA na študentské mobility v akademickom roku 2019/2020, **Rada UNIZA pre Erasmus+ v súlade s celouniverzitnou stratégiou pridelovania študentských grantov, schváli študentské nominácie s prideleným grantom (koncom mája, začiatkom júna 2019).**

Po schválení študentských grantov Radou UNIZA pre Erasmus+, fakultný koordinátor informuje študenta o pridelení grantu na Erasmus+ mobilitu 2019/2020. **Podmienkou uzavretia finančnej zmluvy o pridelení a vyplatení Erasmus+ grantu sú dokumenty potvrdzujúce obsah štúdia/stáže na partnerskej zahraničnej univerzite/inštitúcii.** Dokumenty je potrebné vybavovať v dostatočnom časovom predstihu, predovšetkým pri mobilitách na niektoré zahraničné VŠ, ktoré začínajú semester v auguste a začiatkom januára. Každá zahraničná VŠ má iné dátumy začiatku a konca semestrov, ktoré nie sú totožné s kalendárom akademického roka na UNIZA. Finančná zmluva a zmluva o štúdiu/stáži musia byť podpísane pre nástupom na mobilitu.

Dĺžka študijného pobytu vo finančnej zmluve bude vymedzená na **obdobie potrebné na absolvovanie prednášok a skúškového obdobia na základe akceptačného listu z prijímajúcej VŠ** alebo inej písomnej komunikácie.

Granty na študijné pobyty a stáže budú vyplácané v dvoch splátkach, 80% na začiatku mobility a 20% po ukončení mobility.

Zmena sadzieb grantov pre študentov od akademického roka 2019/2020

Aktualizované dňa 8.4.2019

Sadzby grantov pre študentov VŠ na štúdium:

Cieľová krajina	Sadzba/mesiac
Dánsko, Fínsko, Island, Írsko, Luxembursko, Švédsko, Spojené kráľovstvo, Lichtenštajnsko, Nórsko	520
Rakúsko, Belgicko, Nemecko, Francúzsko, Taliansko, Grécko, Španielsko, Cyprus, Holandsko, Malta, Portugalsko	520
Bulharsko, Chorvátsko, Česká republika, Estónsko, Litva, Lotyšsko, Maďarsko, Slovensko, Slovinsko, Poľsko, Rumunsko, Severné Macedónsko, Turecko, Srbsko	470

- **Študenti poberajúci sociálne štipendium:**

Účastníci mobility (štúdium aj stáž) majú nárok na ďalší príspevok nad úroveň grantov na štúdium vo výške 200€/mesiac.

- **Mobility študentov za účelom stáže:**

Účastníci mobility majú nárok na ďalší príspevok nad úroveň grantov na štúdium vo výške 200€/mesiac. Neplatí to pre študentov, ktorí poberajú sociálne štipendium.